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Ветеринарія

У сучасному птахівництві антибі-
отики справляються з багатьма 
інфекційними респіраторними 

та кишковими інфекціями, покращу-
ють прирости і конверсію корму та під-
вищують збереженість поголів’я птиці.

Принципи профілактики і лікування 
бактеріальних інфекцій у птахівництві 
зводяться до наступних стандартів:

1. Найбільш важлива поточна про - 
філактика в критичні моменти виро-
щування птиці (посадка добового мо - 
лодняку, період вакцинопрофілакти-
ки, перехід на корм з більшою фрак-
цією).

2. Якщо спалах все ж таки виник, 
його необхідно швидко ліквідувати 
за допомогою ефективних та якісних 
антибіотиків.

3. При важкому та ускладненому 
перебігу хвороби можливі комбінації 
в застосуванні різних діючих речовин 
та методів обробки (аерозоль + випо-
ювання).

Найбільш поширеними препара-
тами у птахівництві є антибіотики 
фторхінолони, тетрацикліни, полі-
мексини та макроліди. 

Енрофлоксацин – найпопулярні-
ший антибіотик з групи фторхіноло-
нів. Енрофлоксацин – антибіотик з 

бактерицидною дією, який знайшов 
найбільше використання при посадці 
добового молодняку та лікуванні рес-
піраторних захворювань.

ЕНРОСОЛ – антибіотик для 
орального застосування з 10% вміс-
том енрофлоксацину. Застосову-
ється для лікування респіраторних 
інфекцій, викликаних Escherichia coli 
та Mycoplasmа gallisepticum у ви-
падку, коли необхідність лікування 
енрофлоксацином підтверджується 
тестами. Механізм дії енрофлокса-
цину полягає в інгібуванні активності 
ферменту гірази, що впливає на ре-
плікацію спіралі ДНК в ядрі бактері-
альної клітини. При пероральному 
введенні препарату енрофлкосацин 
добре і швидко всмоктується в шлун-
ково-кишковому тракті і проникає в 
усі органи і тканини організму. 

Хлортетрациклин і тетрациклін 
представляють собою протимікробні 
препарати широкого спектру дії, які 
давно використовуються для ліку-
вання людей і тварин. Вони близькі 
за своєю структурою і мають подібні 
токсикологічні профілі і спектри про-
тимікробної та біологічної активності. 
Тетрациклін застосовується переваж-
но перорально для короткостроково-
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го лікування клінічно виражених хво-
роб. Антибіотики групи макролідів, 
характеризуються широким спектром 
дії проти бактерій, проявляючи при 
цьому бактерицидний ефект. Ці анти-
біотики застосовують для лікування 
респіраторних захворювань у птахів.

Дана група представлена препа-
ратом ДОКСОРАЛ. Доксорал – на-
півсинтетичний антибіотик групи 
тетрациклінів широкого спектра 
дії. Лікарський засіб в якості діючої 
речовини в 1 г препарату містить: 
доксицикліну гідрохлорид – 0,5 г, 
а також допоміжні компоненти: 
лимонну кислоту – 0,1 г, моногід-
рат лактози до 1 г. Чинить бакте-
ріостатичну дію за рахунок при-
гнічення синтезу білка збудників. 
Активний відносно аеробних грам-
позитивних бактерій: Staphylococcus 
spp. (в т.ч. штами, що продукують 
пеніциліназу), Streptococcus spp. 
(pneumoniae), Bacillus anthracis, Listeria 
monocytogenes; анаеробних бакте-
рій: Clostridium spp. Активний також 
відносно аеробних грамнегатив-
них бактерій: Neisseria gonorrhoeae, 
Escherichia coli, Shigella spp., Salmonella 
spp., Enterobacter spp., Klebsiella spp., 
Bordetella pertussis, а також віднос-
но Rickettsia spp., Treponema spp., 
Mycoplasma spp. та Chlamydia spp.

Левову частку збитків птахів-
ництву завдають інфекції шлунко-
во-кишкового тракту. Загибель птиці 
відбувається внаслідок несвоєчасно-
го проведення необхідних заходів. У 
комплексі заходів з профілактики та 
лікування шлунково-кишкових за-
хворювань у птиці велику роль віді-
грають антибіотики поліміксинової 
групи. Серед них найбільшу популяр-
ність здобув колістин. У порівнянні з 
іншими препаратами, колістин при 
пероральному введенні слабо всмок-
тується в травному тракті і не має 
токсичної дії на організм тварини. 

МІЛІКОЛІ – поліпептидний анти-
біотик з групи поліміксинів у формі 
розчину для орального застосуван-
ня, має бактеріостатичну, а у великих 
концентраціях – бактерицидну дію 
відносно грамнегативних бактерій. 
Лікарський засіб в 1 мл в якості діючої 
речовини містить 2 млн МО, колістіна 
сульфату, а в якості допоміжних ре-
човин – 0,01 мл бензилового спирту і 
воду очищену – до 1 мл 

Препарат слабо всмоктується в 
шлунково-кишковому тракті і не має 
шкідливого впливу на слизову обо-
лонку, внаслідок чого створюється 
концентрація антибіотика в кишеч-
нику, що дає відмінні результати при 
лікуванні кишкових захворювань, 
викликаних грамнегативними бак-
теріями. Колістін має бактерицидну 
вплив проти штамів бактерій, чутли-
вих до порушення їх цитоплазматич-
ної мембрани, призводить до моди-
фікації клітинної проникності і потім 
витоку внутрішньоклітинних матері-
алів. Має бактерицидний ефект про-
ти широкого спектру грамнегатив-
них організмів, таких як Escherichia 

coli, Enterobacter spp., Pasteurella 
spp., Bordetella spp., Salmonella spp., 
Klebsiella spp., Pseudomonas spp. 

Міліколі широко використовується 
для лікування хвороб кишково-шлун-
кового тракту у курей-несучок під 
час яйцекладки, так як і колістин не 
потрапляє у яйце. Також препарат Мі-
ліколі ідеально підходить для санації 
ШКТ птиці перед забоєм, така маніпу-
ляцію дозволяє значно знизити бакте-
ріальне обсіменіння готової тушки, а 
за рахунок нульової каренції препара-
ту на м’ясо не становить загрози для 
кінцевих споживачів.

Також при потребі добре вико-
ристовувати комбінацію з випоюван-
ня Доксоралу та Міліколі. При даній 
комбінації спостерігається ефект 
синергії. Використовувати можна як 
одночасно, приготувавши маточний 
розчин з Доксоралу у теплій воді та 
поступово додавши до нього Міліко-
лі, так і в режимі день (доксорал) – ніч 
(міліколі).

Для лікування і профілактики хро-
нічних респіраторних захворювань 
та запалень повітроносних мішків, 
викликаних Mycoplasma gallisepticum 
чи Mycoplasma synoviae радимо вико-
ристовувати препарат ТІАМІЗОЛ. Да-
ний лікарський засіб має форму роз-
чину для перорального застосування, 
в кожному мілілітрі якого міститься 
101,2 мг Тіамуліну гідрогенфумарату. 
ТІАМІЗОЛ добре використовувати 
для лікування та профілактики респі-
раторних хвороб у курей-несучок під 
час яйцекладки, так як діюча речови-
на тіамулін не потрапляє в яйце.

Усі вищенаведені антибіотики 
вироблені французькою компанією 
QALIAN, мають відповідні сертифіка-
ції у Євросоюзі, а також на території 
України. Компанія QALIAN спеціалі-
зується на виробництві антибіотиків 
для птахівництва та використовує 
лише якісну європейську молекулу. ■

Ексклюзивним дистрибютором 
Qalian в Україні є ТОВ Українські 

Ветеринарні Технології – компанія, 
діяльність якої направлена на 

надання сервісу, забезпечення 
здоров’я, а також продуктивності 

тварин згідно світових стандартів.
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